



Начинается визит Предстоятеля Православной Церкви в Америке в Русскую Православную Церковь

14 января 2011 года Предстоятель Православной Церкви в Америке прибыл в Москву.

В аэропорту Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Иону встречали епископ Дмитровский Александр, представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Закхей (Вуд), секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, заведующий сектором протокола ОВЦС священник Георгий Кириндас, сотрудники ОВЦС Е.А.Новоженин и А.А.Назаренко.

Из аэропорта Предстоятель Православной Церкви в Америке и сопровождающие лица отправились в Дивеево.

В ходе визита в Московский Патриархат Блаженнейшего Митрополита Иону сопровождают епископ Дмитровский Александр, настоятель американского Подворья в Москве архимандрит Закхей, сотрудник ОВЦС А.А.Назаренко.

Служба коммуникации ОВЦС